







NOVI OBCINSKI VODITELJI



IGNAC STARC

Tokrat vam predstavljamo tov. Ignaca Starca, predsednika zbora proizvajalcev pri ObLO Ribnice...

Leta 1929 se je vrnil v domači kraj v Hrovačo in začel s samostojno mizarstvo obrtjo...

Tov. Ignac Starc uživa pri vseh velikih uspehih, zato je razumljivo, da so ga predlagali in izvolili za odbornika ObLO...

Pustna nedelja v Koprivniku

Po dobro uspešnih volitvah v odbor SZDL za območje Koprivnik je mladina priredila pustno zabavo...

Slavko Nemanic. Pa tudi mlada igralca Marica Zunic je dobro izvedla svojo nalogo...

I. M.



Za pustne dni je bilo veselo

OSEMLETKA NA VIDMU

Na Vidmu imajo sedaj osnovno šolo in nižjo gimnazijo. Predvidevamo je, da bo na Vidmu osemletka...

MAVROHI SREDI ZIME

Jože Lavric iz Zlebiča je šel zadnjo nedeljo na lov v bližnji gozd nad Zlebičem...

ROKOVNJAČI. JOSIP JURCIC, JANKO KERSNIK, PRIREDIL EDO ROBLEK, RISE MILAN BAIESTA

Iz naših krajev

NAM PIŠEJO

Izobraževanje v Strugah

Kakor drugod imajo sedaj v zimskem času tudi v Strugah razne tečaje. Pred kratkim je bil dokončan tečaj za žensko vaško mladino...

Kakor drugod imajo sedaj v ski tečaj, za katerega je med gospodarstveniki veliko zanimanja...

Povedati moramo, da so to uspehi kljub nekaterim nevoljnem, ki jim je napredek Strug trn v peti.

K članku „Motoristi Ribnice“

Od novembra redno deluje v Strugah tudi kmetijsko gospodarska šola...

Športna komisija AMD Kočevje daje pojasnilo k članku „Motoristi Ribnice“...

50 LET GASILSTVA V SALKI VASI

Prostovoljno gasilsko društvo Salka vas bo letos slavilo 50-letnico obstoja...

Okvari motorja pa je izjavil, da se tekmovanja ne bo udeležil. Dobil je ponudbo od Poldeta Strleta...

RADI PREBIRAJO „NOVICE“ Vojaki Zabukovec Jože iz Ribnice, Perko Anton iz Dobropolja...

Sestanek po 40-tih letih

Pripetilo se je že, da se po toliko in toliko letih sestanejo diplomanti, še pogosteje se sestanejo maturanti...

Tak sestanek je bil 1. febr. v Sotražici. Tu so se sestali učenci 1. razreda osnovne šole...

Potegavščina ali kaj?

Občinska gasilska zveza v Ribnici je sklicala svoj redni občni zbor v nedeljo, dne 16. februarja 1958...

Občinska gasilska zveza v Kočevju je tudi prejela pismeno vabilo in osebno po sekretarju zveze ter se je vabilu odzvala...

su prispelo dobre volje na kraj, kjer naj bi bil občni zbor, smo zvedeli po nekaj tovariših...

Radi govorimo o medsebojni povezavi in pomoči in zato se spričo te nečlove potegavščine upravičeno vprašamo...

PISMO IZ POZAREVCA

Šlužim vojaški rok v Požarevcu, V. p. 6078-7. Čeprav sem daleč od domovine in le redko slišim domače kraje...

DOMAČE KULTURNE VESTI

134-letnica rojstva Petra Kozlerja

16. februarja je minilo 134 let, odkar se je rodil v Kočah pri Kočevski Reki politik, pravnik in zemljepisec Peter Kozler...

je smel priti v javnost šele leta 1861. Kozlerjev »Zemljevid slovenskih dežel« je imel za slovenski narod veliko politično, kulturno in znanstveno vrednost...



Peter Kozler

O koncertu rudniške godbe in poslušalcih

V petek, 14. februarja, je bil v Kočevju koncert rudniške godbe na pihala in zabavnega orkestra. Zelo me je prizadelo, ko sem videla nezanimanje nekaterih poslušalcev...

certa, sem upala, da so se tisti »spazljivi« poslušalci že pomenili in da bodo sedaj pozorneje sledili nastopu mladega zabavnega orkestra...

Ko se je začel drugi del koncerta, sem upala, da so se tisti »spazljivi« poslušalci že pomenili...

Mene je nastop enih in drugih zelo zadovoljil. Trud godbenikov, ki so sami delovni ljudje in opravljajo težko delo...

Mene je nastop enih in drugih zelo zadovoljil. Trud godbenikov, ki so sami delovni ljudje in opravljajo težko delo, je vsekakor pohvale vreden...

UMRLA JE BABICA MARJETA PALČIČ

Marjeta Palčič je bila rojena 1. 1873 na Blokah. Po poroki se je z možem Jožetom preselila v Kobarje pri Kočevju...

Leta 1950, v starosti 77 let, je odšla v Ameriko k svojim otrokom, kjer je nedavno umrla, stara 84 let.

Dobro babico in zavedno Slovenko Marjeto Palčič bomo ohranili v trajnem spominu vsi, ki smo jo poznali.

UČITELJISČNIKI NA PRAKSI

Te dni (po semestrskih počitnicah) so na naše šole prišli na prakso kandidati 5. letnika učiteljskega v Ljubljani...



41. Vso pot domov je bil Blaž židane volje. In kaj bi ne bil? V žepu je stiskal toliko denarja, kot že ne pomni...

42. Voznik Urh, ki je sedel pri svoji žganjici, je brž primaknil stol. Ko povpraša Blaža, odkod mu spet denar, ta mu odgovori: »To so mi plačali za rokovnjaške glave«...

43. Ko Blaž pogleda po sobi in vidi, da tuja ni več, povpraša sosede, kdo da je bil. »I, menda brskaj pisar. Bojec je prišel ponj!«

44. Na razpotju se dvignejo iz grmovja še štiri sence in Blaž spozna, da je v zasedi. Bliskoma potegne pipec iz žepa in začne z njim svatiti okrog sebe...